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Beszélgetés Buzánszky Jenővel, az Aranycsapat egykori futballistájával

2010. március12-én Zsigó Róbert 
országgyűlési képviselőnk vendé-
ge volt Buzánszky Jenő, a legendás 
Aranycsapat futballistája. Jenő bá-
csitól rövid interjút kértünk: 

– Az Aranycsapat két élő le-
gendája Grosics Gyula és Ön. 
Mindketten gyakran vesznek 
részt közéleti fórumokon, közön-
ségtalálkozókon. Mi a legfonto-
sabb közéleti mondanivalójuk?

– Igaz Magyarországról, tisz-
tességességről szoktunk beszél-
getni. Jómagam azt szeretném, 
hogy a jövő nemzedéke sokkal 
jobb körülmények között élhes-
sen, kiszámíthatóbb legyen az 
élete, mint a mai embereké. Vala-
milyen változásnak lennie kell an-
nak érdekében, hogy egy igaz Ma-
gyarországot tudjunk felépíteni. A 
rendszerváltozásnak rövidesen 
ténylegesen meg kell történnie, 
mert különben ez a nemzet elve-
szik a világ sűrűjében.

– 48-szoros válogatott, az 
Aranycsapat egyik vidéki fut-
ballistája. Mi a véleménye a 

mai Magyar-
ország Bu-
dapest-vidék 
viszonyáról?

– Volt a 
30-as évek-
ben egy 
C o u b e r t i n 
nevű belügy-
miniszter, aki 
már akkor is 
azt mondta, 
hogy az or-
szág nem egy 
f ő v á r o s b ó l 

áll. Nem a főváros a lényeg, mert 
a 10 millióból ott 2 millió lakik. 
A többi vidéki és ők is élni akar-
nak, jól szeretnének élni. Én azt 
hiszen, hogy ők nagyobb szívvel 
viselik a magyarságtudatot és 
sok mindent megtesznek annak 
érdekében, hogy ez a Magyar-
ország igaz Magyarország lehes-
sen. A falusi emberek egymást 
szerető népek, minden vidékről 
érkezik a fővárosba. Nem lehet 
elkülöníteni a vidéki embert és a 
fővárosit. Mindannyian magyar 
emberek vagyunk.

– Az Önök idejében biztosan 
elképzelhetetlen lett volna, hogy 
egy játékos bármilyen indokkal 
lemondja a válogatottbeli sze-
replését. Ma a klub és az egyén 
érdekei megelőzik a nemzeti ti-
zenegyét. Mit szól ehhez?

– Sajnos ez ma gyakran elő-
fordul. Ha valaki igazi hazafi, 
vállalja büszkén! Ha kell, hozzon 
áldozatot a hazájáért! A váloga-
tottban játszani, egy nemzetet 
képviselni, óriási megtiszteltetés! 

Valaha elképzelhetetlen volt, 
hogy valaki lemondja a szerep-
lést. Ma pedig sok esetben csak 
azt nézik a játékosok, hogy mi 
hasznuk van belőle… Arra nem 
is gondolnak, hogy a közönség-
nek örömöt szereznének, a nem-
zetnek pedig egy-egy győzelem 
esetén elismerést. Ha idősebbek 
lesznek, rá fognak jönni arra, 
hogy mit szalasztottak el, ami-
kor nemet mondtak a szövetségi 
kapitánynak. Én a helyükben a 
tükörbe sem mernék belenézni, 
annyira szégyellném magam. 

– Május 4-én lesz 85 éves. 
Milyen születésnapi ajándéknak 
örülne a legjobban?

– Először is hálát fogok adni 
Istennek, ha megérem! Mond-
hatom, hogy „köszönöm élet 
áldomásidat, jó mulatság férfi-
munka volt”. Büszke vagyok arra, 
amit tettem, ahogy éltem! Boldog 
vagyok azért, mert mint sport-
ember a magyaroknak sikereket 

és örömöt szereztem. Eszterházy 
János felvidéki írónak van egy 
mondása: „Az élet vándora meg-
áll útközben, visszatekint a múlt-
ra, hogy vajon mit tett jól, mit 
kellett volna másképp tenni.” Én 
minden évben igyekeztem ezt vé-
giggondolni, elszámolni saját ma-
gammal, ezért biztosabb talajon 
tudtam haladni tovább, eredmé-
nyes tudtam lenni. Azt szoktam 
mondani, hogy akinek nincsenek 
emlékei a múltból, annak sivár 
öregsége van. Az embernek úgy 
kell élni az életét, hogy ha tehet-
séges valamiben, legyen az sport, 
színészet, örömet tudjon szerezni 
vele másoknak. Az Aranycsapat 
játékosait, járva a világot, min-
denfelé kísérték magyar embe-
rek, mert együvé tartoztunk. Az 
életben nincsen határon túli, ha-
táron inneni magyar, hanem csak 
egy van, magyar. Az igazi magyar 
pedig az, aki tud a másiknak örö-
met szerezni.

„Igaz Magyarországot kell felépítenünk!”

Zsigó Róbert és Buzánszky Jenő
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